Ne BapuaHT 1

1. 3cos(m—[p) — 3sin(3 + B)
HaliauTe 3HaueHue BblpaxeHns cos(p—3m)
1. 35
: 33w 25w
HaliauTe 3HauYeHMe BblpasKeHUs sin(— 3 ) cos( =)
l'll._ (4]
2. HaliauTe 3HauYeHWe BblpasKeHUs 27V 2cos(—675")
e a
3 Haiiaute 3HaueHme sbipaenma — L1V 3tg(1050°)
7 i o
4. HaliauTe 3HauYeHMe BblpasKeHUs 14v/2sin(—675")

5. | Haliante 3HayeHuMe BblparkeHun

40sin 1 65°
sin 195°

6. | Hainante 3HaYeHMe BblpaxKeHUA

30tg 144°
tg 36°

[5] 5]
7. | HaitauTe 3HaYeHMe BbIpasKEHUS —42tg 108" - tg 198

8. | HainguTte 3HayeHMe BblpaXKeHUA

16
sin"19? + sin-109°

9. 2sin(o+ 31) — 2cos(—F + o)
Ssin{o — 2m)

HaﬁAMTe 3Ha4YeHue BblpaxKeHnA

10| HaiguTe

w
8 sin(i —a)

’

ecm Sin=—0,6, a € (1,5m:2x)
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BapuaHT 2

1 cos(m— B) —sin{—33 +P)
HaiiauTte 3HauYeHMe BbipaXKeHMA cos(p —mx)
2 16
H 25% 29
Hallgute 3HaueHWe BbipaKkeHUs Sm[_ 4 ]CDS( 4 )
l."'_ Iu]
3 HanpguTe 3HaYeHue BbiparKeHus 12v ECDS(_ZQS j'
4 HanpguTe 3HaYeHue BbiparkeHus
24+/3tg(—1020°)
5 HanpmnTe 3HaYeHMe BbipaXKeHUA
25v/2sin(—585°)
6 HapguTe 3HaYeHWe BbipaXKeHUA
—265in64"°
5in296°
7 HanpguTe 3HaYeHWe BbipaXKeHUA
—b61g92”
tz 887
=] [+
8 HaiiguTe 3HaueHve sbipakenmna — 52181237 -1g213
9 HalianTte 3Ha4YeHune BblpaxKeHNA
—50
sin”156° + sin”246°
10 4sin(ot+7) + 3cos(35 + o)
HaitauTe 3HaueHMe BbipaxeHNa sin( o+ 37)
11 T i
Ssin{— + o) .
Haitgute { ' ecu sina=—0,6,, o€ (1,5m;2x)
12 n
te(o 4+ —)
Hangure 2 , ecnun tgat =0.5
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Ne BapuaHT 3
4cos(3n —B) —sin(3Z +P)
1 HaiiguTe 3HauyeHMe BbipaxeHUA Scos(p—m)
2 56
: 2w 238
HaliguTe 3HaYeHWe BbiparKeHus Sm{_ 4 ]CUS( 4 J
3 HalignTe 3Ha4YeHWe BbipaXKeHUs
57v/2cos(405°)
4 HaliguTe 3HaYeHWe BbiparKeHus
13v/3tg(—930°)
5 HaltianTe 3HaueHuWe BblpaxKeHun
13/25in(—495°)
6 Hanante 3HaYeHMe BbipaxKeHUA
35sin 157°
sin 203"
7 HalianTe 3HauyeHWe BblpaxKeHun
34tg19°
tgl61°
8 HaltianTe 3HauyeHuWe BblpaxKeHun
36tg3” 1g93”
9 HaltanTe 3HauyeHue BblpaxkeHua
—6
s 2y q@ 2 2 a
sin“74” + sin~ 164
10 3sin(0ot+ 371) +cos(F + o)
HaiianTe 3HaueHMe BbipaXKeHUs Ssin(a+7)
11 S {S?C )
A5 — — .
HaiiguTe " ecmn Sinet=—0,8, € (m;1.57)
12 ST
ele—2)  tga=25
Hanpgute 2 ecom 1EU = 2.
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BapuaHT 4

3cos(—3n—PB) + 3sin(5 + )

1 HaiiguTe 3HauyeHue BbipaXeHUA 5cos(p+ 3m)
2 14
Hangute 3HaueHWe BblpaxKeHUs Si“[_%] COS(I%J
3 HalignTe 3Ha4YeHWe BbipaXKeHUs
14/2cos(855°)
4 HaliguTe 3HaYeHWne BbiparKeHus
—21V/31g(660°)
5 HalignTe 3HaYeHWe BbipaXKeHUs
48V/2sin(—405°)
6 Hanante 3HaYeHMe BbipaxKeHUA
—31sin 1427
sin218"
7 Hangute 3HaueHWe BblpaxKeHUs
36tg 1127
tg 68°
8 HailauTe 3HaueHme sbipasermns -2 121 127-1g202°
9 Hagute 3HaueHMe BblpaxKeHUs
i4
sin“101° + sin“191°
10 sin{0t+ 37) + 3cos(—35 4 )
HaliguTe 3HaYeHWe BbipaXKeHus 5 S]"(u - ZII'I::]
11 - 3m
varamre sin( - - “‘], ecny SINOL=0,6,, &€ (0,577
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BapuaHTt 5

2cos(3n—P) —sin(—5+P)
1 HaiiguTe 3HauyeHMe BbipaxeHUA Scos(B—m)
2 |
s 3R 33n
Hailgute 3HaueHWe BblpaXKeHUs sin( 4 ) cos( 4 )
3 HalignTe 3Ha4YeHWe BbipaXKeHUs
22v/2¢05(945°)
4 HaliguTe 3HaYeHue BbiparKeHus
—38v/31tg(570%)
5 Hailgute 3HaueHWe BblpaXKeHUs
241/2 5in(405°)
6 HalignTe 3Ha4YeHWe BbipaXKeHUs
288in68”
5in292°
7 HalignTe 3HaYeHWe BbipaXKeHUs
38tg 167°
tg 137
<] [+
8 HaiiauTe 3HaueHMe BbipaXkeHUs 16tg 173" - 18263
9 HaltanTe 3HaueHue BblpaxkeHua
21
2 el i 2 o
sin“ 179" 4 sin"269
10 3sin(ot— 3m) —3cos(5 +a)
HaiiauTe 3HaueHUe BbipaxeHNs Ssin(o— 37)
T
11 .
3sin( -+ : )
Haiigure (2 J, ecny Sinc=—0,28 «ae (w;1,5%)
12 " (U'--i- SJ'E:I
g - _
Hananute 27 ecm g = 0.4
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BapuaHT 6

L. cos(m—B) — 3sin(—35 +p)
HaiiguTe 3HauyeHue BbipaXeHUA cos(p — 3m)
2. 2
. 29 2%
HaltauTe 3HaueHMe BbipasKeHNA sin(—=;%) cos( =)
= o
3 HaltauTe 3HauyeHMe BbipasKeHNA 24V 2cos(1035%)
IE) o
4. HaiiguTe 3HauYeHMe BbipaXKeHUA 10V 3tg(—7507)
P o
> HaiiauTe 3HaueHme sbipaxenns | v 25in(585%)
6. I1sind9”
Haitgute 3HauyeHue Bbipaskenna Sin3ll1°
7. —19ig3"
Haiigute sHauenme sbipaskerna 81777
[+] =]
8. | Haiigute 3HaueHue BbIpaKeHUs 461g23"-1g 113
9. HaltanTe 3HauyeHue BblpaxkeHua
5
sin“63° + sin”153°
10. sin(ot — 1) —cos(—3% + o)
HaiianTe 3HaueHMe BbipaXKeHUs sin( 0t — )
11. an .
Ssin(— + o) .
Haiigue [ 2 ' econ SiN=0,96, € (0;0,5m)
T
12 y
) telot+ <) _
Hanaute g[ 27, ecnm tgae =02
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